



Волжский народный хор выступает перед рабочими станкозавода.

Фото А. Осетрова.

ТЕАТР НА ГАСТРОЛЯХ

Вчера спектаклем «Одеты камнем» коллектив Куйбышевского театра юного зрителя начал гастроль в столице Башкирии Уфе.

Это четвертая творческая встреча тюзовцев с уфимскими зрителями. Первые гастрольные выступления коллектива в Уфе состоялись в 1935 году, а затем мы трижды встречались за последние годы.

С каким же репертуаром приехал театр в Уфу? Вот наша гастрольная программа: «Одеты камнем» (по роману О. Форш), «РВС» А. Гайдара, «Иди и не бойся» Ю. Семенова, «Первый встречный» Ю. Принцева, «Бовка на планете Ямез» В. Коростылева, «Вишневый сад» А. Чехова, «Женитьба» Н. Гоголя, «Два клена» Е. Шварца, «Черный алмаз» В. Эйранова и А. Лезинского. Всего в Башкирии будет дано семьдесят шесть спектаклей. Из них специально школьникам мы покажем сорок три.

После уфимских гастролей, как обычно, коллектив совершит большую гастрольную поездку по городам и селам нашей области.

В. МОЛЬКО.
Заведующий литературной частью Куйбышевского тюза.